

БЕОГРАД - Лидер Нове демократске странке (НДС) Борис Тадић изјавио је данас да нема страх од цензуса, као и да није добро да само једна партија у Србији на предстојећим изборима 16. марта освоји више од 50 одсто гласова бирача.



"Врло је битно да опозиционе странке активирају онај део бирачког тела које овог тренутка нема за кога да гласа и то су моји мотиви за учешће на овим изборима", рекао је Тадић гостујући на Радиотелевизији Србије и додао да није истина да ће глас за НДС бити глас за Српску напредну странку.

Тадић је истакао да ниједна странка не би могла да буде толико јака да је опозиција радила свој посао - критиковала владу, поручујући да су све странке то време проводиле "хвалећи владу".

На питање шта очекује након избора, одосно да ли ће бити први у власти или први у опозицији како је то недавно рекао, Тадић је одговорио:

"После избора ћемо видети где ћемо бити - први у опозицији или први у власти. Док траје борба није готово, али пре верујем да ћу бити први у опозицији".

Он је додао и да СНС и Социјалистичка партија Србије нису у стању да реше економске проблеме Србије, те да су зато расписани избори, поручујући да су неопходне краткорочне и дугорочне реформе, попут реформе образовања, здравства, али и подстицање инвестиција.

Коментаришући то што се у медијима помиње да планира да у будућој влади води Министарство спољних послова, Тадић је рекао да је то бесмислено.

Он се осврнуо и на иступање из Демократске странке и казао да НДС наставља мисију ДС.

"Оног тренутка кад је ДС престала да врши своју мисију ја сам изашао из ње", рекао је Тадић и додао да није било никаквог унапред створеног плана његовог напуштања ДС, као и да то није урадио у договору са владајућом коалицијом.

### **СПС је увреда за политички живот**

Београд -- Нова демократска странка саопштила је да је целокупно политичко деловање СПС, од оснивања до данас, велика увреда за политички живот Србије и њене грађане.

Нова демократска странка и СПС наставили су данас полемику пошто је лидер НДС Борис Тадић најпре рекао да социјалисти имају фаталне последице на српско друштво, а СПС одговорио да Тадић има амнезију у вези свега што се дешавало у последњој деценији и његовој улози у томе.

